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17. LISTOPADU 2009 

20 LET BEZ OPONY - MÁME CO SLAVIT!

Program

• ALBERTOV 15:00 - Průvod po 20 letech 

Albertov - Vyšehrad - nábřeží - Národní třída

• NÁRODNÍ TŘÍDA 18:00 - koncert 20 let bez opony

Za doprovodu Monkey Business vystoupí Vladimír Mišík,  Dan Bárta, Vlasta Třešňák,  Lenka 
Dusilová,  Vladimír  Merta,  Pavel  Zajíček,  Tony Ducháček,  Michal  Ambrož,  rappeři  James 
Cole, Vladimir 518 a Orion.

• NÁRODNÍ TŘÍDA 19:30 - DJ Mardoša 

tématický blok písní

www.20letbezopony.cz

Za generaci třicátníků jsme považovali za potřebné důstojně připomenout a oslavit výročí,  

které považujeme za významné. Neplánujeme žádné VIP zóny, nebudeme vybírat vstupné a 

nechceme ani  vyvolávat  účelový patos.  Úmyslem je krátce zavzpomínat  a hlavně oslavit  

výročí, které považujeme za jedno z nejdůležitějších nejen pro naši generaci. 

Marek Vocel a David Gaydečka, Opona, o.p.s.

ALBERTOV 15:00 - Průvod po 20 letech 

Albertov - Vyšehrad - nábřeží - Národní třída 

Celý program bude zahájen 17. listopadu odpoledne, v 15:00 na Albertově. Podobně jako 
před dvaceti lety zde promluví zástupci studentů, a to jak těch, kteří zde byli přítomni tehdy, 
tak i  představitelé současné studentské generace. Připomene i aktuální situaci v zemích, 
které jsou i v současnosti známé svým totalitním režimem.
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Po přibližně půlhodinovém programu se pak průvod vydá po historické trase,  z Albertova 
přes Vyšehrad a vltavské nábřeží až na Národní třídu. 

Do průvodu je zvána široká veřejnost, každý, kdo má chuť krátce zavzpomínat a zejména 
oslavit jedno z nejdůležitějších výročí naší nedávné historie. Organizátoři se snaží osobně 
pozvat  účastníky průvodu 17. 11. 1989 a aktivně tyto lidi hledá. Velmi uvítají každého, 
kdo se na ně sám obrátí. Kontaktní údaje jsou uvedeny na webových stránkách projektu. 

„Rádi bychom přizvali k účasti také dnešní studenty, kteří tu dobu nezažili. Dnes se často  
říká,  že  mladí  lidé jsou pasivní  a o podobné události  se už nezajímají.  Věřím ale,  že  si  
uvědomují  význam tohoto výročí  a že  svou účastí  dají  najevo,  že  tu  jsou a  mají  zájem  
ovlivňovat další směřování naší demokratické společnosti.“ David Gaydečka.

Po skončení  průvodu,  na Národní  třídě,  poblíž  křižovatky s Mikulandskou ulicí,  proběhne 
velké  skupinové  fotografování  všech účastníků,  kteří  si  přijdou zavzpomínat.  Foto po 
dvaceti letech vytvoří fotograf týdeníku Reflex Tomáš Třeštík. Bezprostředně poté proběhne 
symbolický pád železné opony, který odstartuje druhou část oslavy.

NÁRODNÍ TŘÍDA 18:00 - koncert 20 let bez opony

Přímo na Národní třídě, která bude po celé odpoledne a večer zcela uzavřena nejen pro 
běžný provoz, ale bude z ní zcela výjimečně odkloněna i městská doprava, začne v 18:00 
výjimečný  koncert, volně navazující na podobnou akci, která se konala na jaře v Divadle 
Archa. 

Za  doprovodu  Monkey  Business  vystoupí  výrazné  osobnosti  české  hudební  scény  - 
Vladimír Mišík,   Dan Bárta,  Vlasta Třešňák,   Lenka Dusilová,  Vladimír  Merta,  Pavel 
Zajíček, Tony Ducháček,  Michal Ambrož, rappeři James Cole, Vladimir 518 a Orion. 
V unikátních  verzích a  aranžmá Romana Holého  a Monkey  Business  zazní  písně,  které 
nejen v době svého vzniku pomáhaly lidem věřit, že se do naší země vrátí svoboda myšlení 
a projevu. Koncertem bude provázet Zdeněk Suchý. 

„Praha zažije mejdan, jaký tady za dvacet let ještě nebyl.“ Matěj Ruppert

NÁRODNÍ TŘÍDA 19:30 - DJ Mardoša 

Po koncertu bude následovat tématický blok písní s DJem Mardošou, členem skupiny Tata 
Bojs.

Autorem kreseb, použitých na plakátu a přítomných v průvodu i na koncertním pódiu, 
je výtvarník Petr Sís. 


